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 8/01/88صورتجلسه شورای انتشارات دانشگاه مورخه 

 

در کمیته تحقیقات  01ساعت  8/01/88جلسه شورای انتشارات دانشگاه با حضور اعضاء در تاریخ 

 دانشجویی دانشگاه برگزار و موارد زیر مورد تصویب قرار گرفت .

مطرح و  "اسیدهای آلی و نگهداری مواد غذایی"اثر ترجمه ای آقای سجاد قادری تحت عنوان  -0

دات داوران که در فرم داوری و متن اثر بیان شده برای مقررگردید بعد از برطرف کردن ایرا

ویراستار ادبی فرستاده شود ، کلیه جداول انگلیسی ترجمه شود سپس با هزینه شخصی وآرم دانشگاه 

 چاپ شود .

مطرح و  "وسایل و تجهیزات در فوریت های پزشکی"اثر تالیفی آقای احسان سادات تحت عنوان  -2

 ت اعضاء شورا و داوران قابلیت چاپ را ندارد .مقررگردید با توجه به نظرا

مطرح م مقرر گردید " ICUخلاصه نکات اصلی "اثر تالیفی سرکار خانم سمیه باشتی تحت عنوان  -3

برای انجام فرایند داوری به حضور آقایان دکار اردشیر افراسیابی فر و جهانبخش وحدت نژاد 

 فرستاده شود .

کتاب جامع مدل های حیوانی بیماریهای روانی جلد  "اثر تالیفی دکتر شیرعلی خرامین تحت عنوان -4

مطرح و مقررگردید برای انجام فرایند داوری به حضور آقایات دکتر ذولعدل و  "اول افسردگی

 موسوی زاده فرستاده شود .

اخلاق حرفه ای در آموزش و پژوهش "اثر تالیفی خانم دکترپروین السادات اسلام نیک تحت عنوان -5

مطرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای انتشارات به این اثر  "دانشگاه

 امتیاز تعلق گرفت .  4

اصول مراقبت های قبل ،حین و بعد از  "اثر تالیفی خانم دکتر پروین السادات اسلام نیک تحت عنوان -6

نگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای انتشارات به این اثر مطرح و بر اساس میا"بارداری 

 امتیاز تعلق گرفت . 5/3

مطرح و براساس  "کودکان در مامایی"اثر تالیفی خانم دکتر پروین السادات اسلام نیک تحت عنوان  -7

 امتیاز تعلق 25/4میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای انتشارات دانشگاه به این اثر 

 گرفت . 
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اختلالات روانپزشکی رایج در "یارانه نشر به اثر تالیفی آقای دکتر خیرالله نوریان تحت عنوان  -8

 حداکثر سقف بیست میلیون ریال تعییین و پرداخت گردد. "کودکان 

ایمنی بیمار در بخش مراقبت  "یارانه نشر به اثر تالیفی سر کار خانم حبیبه بیات منش تحت عنوان -8

 ر سقف بیست میلیون ریال تعیین و پرداخت گردد .حداکث "هژوی

مطرح و بر "خود مراقبتی در بیماری سرطان  "اثر تالیفی آقای دکتر محسن شمس تحت عنوان -01

امتیاز تعلق گرفت  5/7اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای انتشارات به این اثر 

. 

ت های اولیه گوش و شنوایی )راهنمای مراقب"اثر تالیفی دکتر محسن شمس تحت عنوان  -00

مطرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای "آموزش بهورز/مراقب سلامت (

 امتیاز تعلق گرفت .  02/8شورای انتشارات به این اثر 

مراقبت های اولیه گوش و شنوایی )محتوای "اثر تالیفی دکتر محسن شمس تحت عنوان  -02

طرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای م"آموزشی ویژه پزشک (

 امتیاز تعلق گرفت .  57/8انتشارات به این اثر 

)محتوای مراقبت های اولیه گوش و شنوایی "اثر تالیفی دکتر محسن شمس تحت عنوان  -03

مطرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط  "کتاب کار بهورز/مراقب سلامت –آموزشی 

 امتیاز تعلق گرفت . 37/7اعضای شورای انتشارات به این اثر 

 "اصول آموزش سلامت در آموزش بیمار "اثر ترجمه ای دکتر محسن شمس تحت عنوان -04

 22/2مطرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای انتشارات به این اثر 

 متیاز تعلق گرفت .ا

 Selecter Issues in Global Health"اثر تالیفی دمتر محسن شمس تحت عنوان  -05

Communications"   مطرح و بر اساس میانگین فرمهای تکمیل شده توسط اعضای شورای

 امتیاز تعلق گرفت .  2انتشارات به این اثر 

لینی" مطرح و مقرر گردید برای اثر تالیفی اقای امین حق گو تحت عنوان" روان پرستاری با -06

 انجام فرایند داوری به حضور آقایان دکتر ذوالعدل و نوریان فرستاده شود .
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 رونوشت به:

 خانم دکتر ليلا منظوري مدير اطلاع رساني پزشکي دانشگاه   

 آقاي داريوش سالاري مسئول پايگاه عرضه اطلاعات   


